
問５－２
水道水について飲み水として満足するために必要なこと　
　問５－１で「３．どちらかといえば不満である」、「４．不満である」または「５．どちらともいえない」と
お答えの方にお尋ねします。あなたが水道水を飲み水として満足と思うためには、何が必要だと思いますか。
３つまでお選びください。
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設問 回答数 回答比率

１．安全な水への取組 36 46.2%

24 30.8%

５．水道水のイメージ向上 13 16.7%
６．その他（具体的に：５０文字以内） 4 5.1%

２．おいしい水への取組 53 67.9%
３．安定性（事故、災害時等に強い） 27 34.6%

４．料金の安さ

78

１．安全な水への取組 11 42.3% 25 48.1% 36 46.2%

性別

回答数・比率

男性 女性 全体

26 52

２．おいしい水への取組 17 65.4% 36 69.2% 53 67.9%
３．安定性（事故、災害時等に強い） 6 23.1% 21 40.4% 27 34.6%
４．料金の安さ 9 34.6% 15 28.8%

5.1%６．その他（具体的に：５０文字以内） 0 0.0% 4 7.7% 4

24 30.8%
５．水道水のイメージ向上 4 15.4% 9 17.3% 13 16.7%

コメント
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１．安全な水への取組

２．おいしい水への取組

３．安定性（事故、災害時等に強い）

４．料金の安さ

５．水道水のイメージ向上

６．その他（具体的に：５０文字以内）

回答比

男性 女性 全体

「おいしい水への取組」が67.9％と最も割合が高く、次いで「安全な水への取組」が46.2％、「安定性
（事故、災害時等に強い）」が34.6％の順で割合が高い結果となりました。性別の比較では、男性では
「料金の安さ」、女性では「安定性」の割合が高くなっています。

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１．安全な水への取組

２．おいしい水への取組
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６．その他（具体的に：５０文字以内）

回答比

男性 女性 全体
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その他意見

28 15 3

年代

回答数・比率

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

0

１．安全な水への取組 0 0.0% 0 0.0% 2

4 7 21

53.3% 1 33.3%28.6% 12 57.1% 13 46.4% 8
67.9% 9 60.0% 3 100.0%２．おいしい水への取組 0 0.0% 3 75.0% 3 42.9% 16 76.2%

42.9% 5３．安定性（事故、災害時等に強い） 0 0.0% 1 25.0% 3
19

9.5% 4 14.3%

４．料金の安さ 0 0.0% 2 50.0% 3 42.9% 7

33.3% 0 0.0%23.8% 13 46.4% 5

1 33.3%33.3% 6 21.4% 5 33.3%

6 40.0% 0５．水道水のイメージ向上 0 0.0%

年代 性別 意見

６．その他（具体的に：５０文字以内） 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
0 0.0% 1 14.3% 2 0.0%

30歳代 女性 味がおいしいか

2 7.1% 1 6.7% 0 0.0%

夏場生臭い匂いがするし、マンションなので生暖かい水。

50歳代 女性 水道水に関する良くない噂の払拭
60歳代 女性 水道管内の汚濁が気になります。
50歳代 女性
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１．安全な水への取組

２．おいしい水への取組

３．安定性（事故、災害時等に強い）

４．料金の安さ

５．水道水のイメージ向上

６．その他（具体的に：５０文字以内）

回答比

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１．安全な水への取組

２．おいしい水への取組
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20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
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